

千名市民文登免费泡温泉

28日起,威海(文登)温泉节正式启动,活动将持续到11月30日

本报10月28日讯(记者 王天宇) 28日,2013年威海温泉节在文登汤泊旅游度假区正式开幕。来自全国主要客源地的70多名重点旅行社和20多家旅游企业参加活动,另外,文登市还邀请了千名市民免费泡温泉。

10月28日,2013威海(文登)温泉节暨养老地产论坛在汤泊旅游度假区村正式启帷。温泉节由威海市旅游协会主办,文登市旅游协会、文登市房地产协会承办。主题为“走进温泉之都,体验养生文登”,来自全国主要客源地的70多名重点旅行社和20多家旅游企业参加。本届温泉节一直持续到11月

30日,节会期间,还将召开文登旅游资源推介会及养生旅游线路发布会,推介旅游资源,将近年来建成的旅游项目及路线推向市场。此外,养老地产论坛将同期举行。养老地产论坛旨在以旅游节庆为平台,吸引更多投资商来文登发展养老产业,推动文登旅游、房地产及其他养老养生产业健康发展。

按照节俭、务实、高效的活动组织原则,活动主办方全由市场主体担任,整个活动没有鲜花礼炮,不发纪念品,没有宴请活动。此外,主办方还邀请千名优秀市民参与温泉文化娱乐活动,免费体验温泉文化。

头条连接

文登打造“养生城”

本报10月28日讯(记者 王天宇) 2013威海(文登)温泉节暨养老地产论坛28日在文登开幕,从论坛了解到,文登规划打造“养生之城”。

目前,文登形成了一套独特的养生体系,包含食疗养生、智慧养生、康疗养生、文化养生等,健康养生理念

贯穿到市民生活及经济产业的方方面面。

在南海新区和文登经济开发区专门设立了养生产品工业园,目前文登拥有养生产品加工企业30多家。未来文登将建设更多与养生相关的产业,针对中国老龄化日趋严重的问题,将文登打造成“养生之城”。

环翠区10残疾人重新“站起来”

本报10月28日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 近日,环翠区残联在实施的“助行工程”中,免费为10名肢体残疾人安装了假肢,让他们重新“站立”起来,更好地享受生命的阳光。

为残疾人免费安装假肢是环翠区残联2013年年初确定的为残疾人办的实事之一,近日,环翠区残联与烟台市烟泰假肢有限责任公司沟通,特邀请假肢安装技师来环翠区,为贫困肢体残疾人免费安装假肢10例,其中小腿3例、大腿7例。减免安装费用十几万元,救助对象为低收入残疾人,优先安排处于学习、劳动年龄未装过假肢或已装假肢但由于年久失修无法继续使用的残疾人。

一般安装一条假肢少则数千,多则上万元,环翠区从实施“助行工程”开始,已经为50余名肢体残疾人免费安装了假肢,让他们重新站了起来,得到了社会各界的广泛好评。

经区国税局做实减负文章

本报10月28日讯(通讯员 王斌) 经区国税局梳理征管流程,缩减审核审批环节。目前,涉税审批时限平均约为2-3个工作日,业务前移后审批时限平均约为8个小时,审批效率提高70%。

经区国税局按照征纳双方日常涉税事项,将其分为税务登记、申报征收等11大类业务,每大类业务均列明依法、依部门规章和上级部门的管理规定等需要办理的事项,共涉及业务事项为157项。结合实际情况,将其详细优化为行政许可事项4个,审批事项27个,审核事项12个,备案事项72个,共115个具体栏目,每个事项均标识出适用的具体文件依据,全部栏目以EXCEL表格的方式列示,让使用者一目了然查找,便于纳税人及税收管理员的日常业务办理查询。

该局还将每项业务均列示出了以前的办理流程。除50项业务确属由税源管理科参与完成外,其余均由办税服务厅完成,推动审批由多部门流程审批向办税服务厅窗口集中审批转化,精简不必要的调查、签字,压缩审批环节和周期。

简并办税流程后,涉税业务审批节点从576个减少为404个,减少172个节点,减少率达29%。

恩基华爱心捐赠西涝台小学

本报10月28日讯(记者 高洪超 通讯员 乔丽苹) 近日,威海恩基华贸易有限公司社长丁洛荣、孙建忠一行到西涝台小学,捐赠了一批价值数万元的图书和办公用品。

西涝台小学现有在校生400余人,70%是外来务工人员子弟,对于不少孩子来说,拥有课外读物是一种超出家庭负担的期待和渴望,这批涉及童话、历史题材的图书将循环放置于各班级的读书角,用于“读书润校园”活动,让缕缕书香传遍校园每一个角落。此次捐赠也是恩基华持之一贯的慈善行动。

“苹果交易市场”搭平台

它在果农、收购商中间搭桥出力

本报10月28日讯(记者 李孟霏) 自今年10月初苹果上市以来,“苹果交易市场”在文登高村镇望海初家村帮了大忙。这个搭建在果农、收购商之间的平台,让果农更便捷了解销售信息,也让采购商省了不少力气。

28日下午,记者来到望海初家村的苹果交易市场时,不少雇工正在分拣刚刚运来的红富士,面对成堆的苹果,果农需要按照个头大小,分类装到不同箱子里,而雇她们来工作的,正是来自全国各地的苹果收购商。市场10月初投入使用,中间场地用以果农和收购商交易,而场地外围则是蓝白相间的新建板房。

“这些板房都是收购商租赁的,按照收购苹果的斤数计算,每斤几分钱,没多少钱。”望海初家村的村支书田世新说,该村有700多亩苹果园,年产苹果量达到400万斤以上,自今年6月份开始,该村成立了青山区果业合作社,新建了6000多平方米的果品交易市场。

“以前卖苹果都是下大堆,等着收购商来地里采摘,也没办法比价格,比较被动。”果农初全然说,今年苹果由于天旱减产,导致价格偏高,再加上信息比较通畅,价格基本能卖到3



在苹果交易市场,雇工正在挑选苹果。记者 李孟霏 摄

元/斤。

对此,来自沈阳的收购商邢先生也挺乐呵,10月份以来,他已经在此收购了70万斤苹果,对于苹果交易市场的整洁和效率,他非常认可。他说:“以前到地里收购,特别难找,苹果都堆在地里,用塑料布、秸秆等

遮盖保鲜,容易弄脏。”

来自辽阳市的收购商路海燕也对苹果交易市场非常认可。10月份以来,他雇了10多名女工对苹果挑拣装箱,这些女工都是从附近镇上招募而来的,她们每天能挣70元。雇人集中采摘,不仅效率高,由于地方

集中好找,也能吸引到更多果农。

文登市农业局工作人员说,目前文登共有水果类合作社68个,对于苹果销售有一定指导作用,像望海初家村这样规模大、交易集中的市场还是第一家。

份权度假模式试水乳山

本报10月28日讯(记者 王天宇 通讯员 杨大洁) 28日,华润国际长城份权度假产品新闻发布会在乳山滨海新区举行。今年9月,乳山市长城住宅开发公司与华润签订合作协议,按照份权度假经营模式对长城文华苑项目进行销售和经营管理,正式试水乳山,以滨海

新区为基地用份权度假连锁酒店管理打造旅游互换平台和体系。

随着生活水平和收入的不断提高,旅游已经成为人们的日常生活需求,而传统的旅游房产因其置业门槛高,闲置时间长等因素,已经不能满足人们的需求,人们渴望拥有移动

并可以置换的旅游房产,华润和长城住宅开发公司强强联手,适时打造全新与世界接轨的份权度假产品。

华润国际长城份权度假是将连锁酒店每间精装酒店客房的产权按份销售,最低4.98万元起,即可拥有精装酒店公寓产权,并享有每年28天的度假

时光。最大的特色是公寓产权按份销售、度假酒店连锁经营服务、业主互换度假。华润国际长城酒店管理体系与国内众多知名酒店以及度假村建立了互换合作,涵盖海南、云南、新疆、西藏、四川、黑龙江、辽宁、广东、江苏以及山东等省市的30多个旅游度假胜地。

702人加入“金蓝领”鉴定

本报10月28日讯(记者 许君丽 通讯员 颜孙冠勋) 经过前期的理论考试、技能笔试等环节,28日,702人在威海市威海工业新区高级技工学校、威海市技术学院进行威海市“金蓝领”技师、高级技师鉴定考试。

当日上午,记者在威海工业新区高级技工学校中式烹调师鉴定现场看到,20多位厨师

紧张烹饪美食,评委们根据菜品色香味等打分计入成绩。

据介绍,此次鉴定考试共涉及中式烹调师、中式面点师、汽车修理工、机修钳工、焊工、维修电工等14个专业,702人,其中技师446人,高级技师256人,整个鉴定考试分为理论考试、技能笔试、技能操作和论文答辩四个项目,其中,26日上午进行理论考试和技能笔试,26

日下午进行论文答辩,28日-31日技能操作考试。

作为山东省“金蓝领”培训项目的试点城市,2005年,威海市正式实施“金蓝领”培训,出台了《威海市“金蓝领”培训项目管理办法》,审查认定了14家培训基地,并创新地将高级工纳入培训范围。

经过8年多的运行,“金蓝领”培训规模不断扩大,培训工

种已由原来的车工、维修电工、机修钳工、焊工4个职业(工种),发展到2013年的涵盖机械制造、造船、建筑、电力、化工、交通、餐饮服务等行业近200个工种,由原来的年培训350人发展到现在的年培训过万人。截至目前,威海市共开展“金蓝领”培训25475人次,其中技师、高级技师培训3564人,高级工培训21911人。